il = Jas Gyl 60 ol Jaidl 62 bl e pladl palad) codd) e @l LY mebiad] & zalial) 2850

13:10:20 2025-01-27 : zalial] 2350 e Caladl d8La) 5,6

Joc G gl | ciingnygr oogse | ol | el il | g Sl ol i) | edlal) S | plrald S | cnlile |85k Cre a3l

oeneld | Slgd) Gaia¥ T Agug el Sae | ity culasde | s jdaol mpie

bl

Uil)

o lial) dxin
Agrrans

& ula) dall) du ) axl) dre M) d il

2024-2025 plall | gald Gl s

zaun 80 Bl oY) alell

zap sligl) JSagll 39y ALl dasaz

s3] ISae) 385 aliad) ALY Gl Sue alin] 4>

zan )80 Sl 3oy alelS i jle



https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/id=30578
https://almanahj.com/ae/id=30578
https://almanahj.com/ae/10math2/sheets
https://almanahj.com/ae/10math2
https://almanahj.com/ae/10math
https://almanahj.com/ae/10
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2025-01-27
https://almanahj.com/ae/10math2/sheets
https://almanahj.com/ae/10math2/slides
https://almanahj.com/ae/10math2/keys
https://almanahj.com/ae/10math2/exams
https://almanahj.com/ae/10math2/quizzes
https://almanahj.com/ae/10math2/book
https://almanahj.com/ae/10math2/guide
https://almanahj.com/ae/10math2/files
https://almanahj.com/ae/10math2/files
https://almanahj.com/ae/10math2/final
https://almanahj.com/ae/10math2/notes
https://almanahj.com/ae/10math2/reports
https://almanahj.com/ae/10math2/english
https://almanahj.com/ae/10math2
https://almanahj.com/ae/10math2
https://almanahj.com/ae/network10
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/grade10uae
https://www.facebook.com/100090704020648
https://almanahj.com/s/6cf190
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://www.facebook.com/almanahjae/
https://almanahj.com/s/b62c55
https://bit.ly/3cnrM5Y
https://bit.ly/3clNMhN
https://bit.ly/3f8IKXE
https://t.me/uaecourse
https://almanahj.com/ae/10math2
https://almanahj.com/ae/id=30142
https://almanahj.com/ae/id=24740
https://almanahj.com/ae/id=24721
https://almanahj.com/ae/id=24715
https://almanahj.com/ae/id=24708
http://www.tcpdf.org

e Al | dhuaa [ uytall Joo FI‘Q.IE
g4

050-2509447

https://t.me/alllaaam82

d!ou--af)})-é’dfg.ﬁ ¥ ————J

¢

=

g

=10,

=Nt

[ ) LR )
.--...

@MUSTAFAALLAM

oL




(=] [=]

10,
‘:‘l

e Aaluil Abas [ gajytal) Jas T JE:‘I’"' https://t.me/alllaaam82

H 0 4
— - ool
DERT ¥ - OF=4ON
Jaaallg il gall 5.1 dilall Caal) Jas 43,4
S lana e Jaidl Al Jiliadl Ja - 2 Lealadind g 53l sall ¢ 3ol anas o]
Bl 38 5e oot A0E Adals (e dad) &y gluiia (g gisall Lali anen (e de gand gl Jaall oo 5 Al
8 ila B dualdl) atadl)

Bl e 65815 58l b i ylall Lalakei gan) i daine Aaksd (UasY) Ciloail Lgaan) Sl Caai )

Aodall e i Hhll lalidas &85 daiiing Aadad il

Baal g Adin) e (el o yhad heal (e O3Sy S yall (e Gas Sig g8 8 il Akl

d=2r Jaill el r=ad dr=9 dau cuai el

Sl z 930

Slgs oo 35 el Basde Slyudl agoliiza Blgad) US LalS 13) e o350y @allas
i 35 ) Ly (onuad)Basis Oeisllaie Jad Gaas gleas

@ o K

i) Cpazalisee gty oy Ladalass ol o5 500 oSe

aolds bolus ¥ idy alolis dadi

DO O|Y

T
R R % dewd) Gl ccas yanlly 5 51a0) Ja> dBlied) 9o 35)0)) Jowoes

iy pa3)) plasal e dacsd) Glusd Gogld glasd) oS, () Gl e
C=mvd C=2nr

3 51ad) ULL 2 4wd)) puoe> —ols 55! §_,3]..\,1 ’I.blau EJ.’A..@JI CigS
I-é—":‘-“—" &_Laq,_” U988 puad als ]3_] a_[_.ch.U i.h,.m 5)31..\“ :\_:39

dada JS b 2 9a gall 8 ) 7enal i gaasdlly A sLall o3a 7 ik 5L L3 & et 7] uia baial 5




e T A ) A E]-@]E-‘ https://t.me/mathhookIDGEN C}{% J‘ https://t.me/alllaaam82
0502509447 £ i R
0 g Ladl Jaladl > 4% 5li P!
ORI P e
S T R FYIN | Ig- OB
' S\ Las) 3,500 B JAad ga 153g 55>
¥ ” , y
g A 1,53 aloaV eady B . SN LVT
# z
Jor Cagy R oy 21 0 SRT Jobo Lo .SU= 162 CM Joko olS 13)
g = N - A ® v 7 & 7’
R~ , s, R NG L p I 1ee i g7 T (B
N e OF 3 510 ) se
DE ¢ AE 1) B 13ad Lay ¥ )5y 23
28 _Cua S5 5100 ,dad g L .CF = 14 cm 45 13)
3 W Gt iy Y ({EJ -4 SAF=EF Ja
gq SEF Jsb 9o L3 .DA =74 cm Job IS 13)
Had el OK 6 51aly (ldag 10 g,l.uu,hﬂn—uﬂ Japlal
bl JS s il BC = 543 u1»38¢ghu
CK_% - S.4y-2.6 AB )0 - 5.4 =\%. 4
K _19042.0=00¢ AD 2p + 2.6 +R%=3a.6
Aseinged) aied) dalan) daisglly danll Caas 0 s> | d)
Bogradl die Eo o ej> 00 ) 38
Y= 28 =2

= mc»n
ek




LT T T = Q‘E' _ @%J https://t.me/alllaaam82
0502503447 = Aladl 7 4 5l N = izl ) clilatal g o e 5L
(a2 Ll gl S @@

Lalaisag dlmal) ja® (ams 0 > 26 CM hgluw il yud) gus) dloe ) ad Silol yud)

ESPYUN | JRCUN | VPP TSI | I | N %

o 26 =2 = !3 Cita
£ = WA
= T (26) e /%1.&%? ..
\ —F
S
2 V. c\1
*m(.ﬂ,ii‘,:g.,.;i,.u,hi@,,nmwlalsapiul,hi.u_a,
C=18cm €= 375.3 cm
c- TJd [rl= 5.23 C = W v \19.46
2 2
\$ =~ T© 3 X2FT¢) 315,320 [E0.73)
L,"i/ B b )
—> d :._%- —l‘;.?&cw-\? = (»_1._ 37673_‘]|Q'—Ié| Cim
1y Ik.._._——-——‘I = T(- [alPN
ler doloned) ol L) daioed) aliaol plasiawl 3,50 US) 3300) daase)) o> (gadaigd! gliiwy)
6v2m .
15cem - i
S 5cm A 25
9cm
8cm
<—25 mm—
2 Z 2
cl:._/;/ql:m cl.-_g+l‘5 *ljczlﬁ )-f-(gf) cJ:?g
L_I'/,SL‘:,&!'-/!U ,SL—-’Q"/!U =z IT L,/,BL) P T\’el
2o T d . T = T & = {38
. 7 AT04) -7 (137) = L R 3 - [78. 34
_[zoay ] (Gran) | -[R7-70) e
r —_—




[=]

2 i ilauna [ sl Jas : ®1EI https://t me/mathbaok|DGEN @.}ﬁ {1 hitpsy//time/allisaams?

h J"DE-:F“_‘
050-2509447 _ R 3 1w AR Sag
DEgs % el s @XE

2 aea) o) 983 5 L g 3 (uld 5.2 dilal) Chuall Jas 43

+ o193 Jlghol sl -2 Lelalid sl g ¢ il gl Bliasl 5 g piuadl Ll 5819 GAST1 ol 53319 A58, 01 Ll 9301 dgums -1

BRI a8 aal pat g 33l 350 e Ly ads Augly (2 8,513 3 AsSA &gyl o) *
ool Laguo (S (ol Jaslys «Oangd ) 8901 oeaedlis (35S 0 a9 sy iy eyl Sy 0wy 5515 (b ¥ 2 98 Lugdll *
4 ALLaL I AS,0 0 gl

360° Sl AS e Al 15 Jolis 5929 093 813 § AL Ll g3 uled pgama *

lgawli®y ool 3%

awlid
A B (59lug 180" (e rao¥! ugill (ulid 4, 32 pia¥ (usal!
AT Alilaad] A8 padl 291301 (b i (531 uaB Y1 (yu gt

— s o lagy ¢
mAB = m/ACB = x° Rl e O o=
A B $olusy 180" e 1SV ugall uld i (u3al) 30 S (gl
¥ o330 ol e g, 1ae 360° (st s 81 gt
Loguwdh (pitadil Cpo i (SO B0 e (pidad
D mADB = 360° — mAB = 360° — x°
P D 180° ¢ §Llia 313 auad (puld usd oa B0 sl
3 ke
mADB = 180° e il (g
B 3503 kad
N 2

L\ _m ol L & 3_0“:11;.“ nipls Bl L 3,511 @ea.. G ol 931 2 Aaylaill ol o831 * |
nidallaie GLusSyLl Lealingly colS 15) daddg 3] (ndallaie (lugddl (985 «atdallate cniyils @ gl L 8yildl 3 *
dadd Buslg dads § Lty pe SILET 35001 3 Lulgdl (P Byglaill sl 9B *
s OLd 3,511 (a2 32 ugdll O Laag cgladl Silugy uldasg cdudyplo flads o Byll e A3Ladl 9o (wgdll gl *
Layzma (a8 52

gl owled poaza 9a gl (gl (po Jdia ugd lid O) *

£ 360 L)) Sl yadly wadd) obed s solus 3,513 daome )€ wed Jplo i
e £ __x_
=352 33 =30




26 Al e [ uptall Jas ‘ A= httpsy//tme/mathbookIOGEN @ﬁﬁ?

050-2509447

1 Sb s JS B xied do

5

e oV G 145+ 135 + X +x =Yo
65 + fo +X = 340 50 + 85 + L+ 10230 N —
D 4 ?_ED +2x = 3o

1265 4 185 4% = 36o

_ v i

Jro - 7%° ¥ = 3b0-135 X = 3bo-325 >y — Bo

x = - = =3

- [30° ’@ 2 Eﬂ s 20
X =40

,a..m,‘m)._siL:,s&;‘gda{,sjs;,ms;u:b@tzg;,m,w@,cf

o .Jo-ﬁra -.3;‘.:;..&.«23}1

—_— — b — 2 i —_— o

mCDw &5 mAC . 180 - 55 = 125" mCFG 120
oy 20l 5 AN

A mCGD 360 = 55 = 305 mGCF. 360 - 35 = 325" mACD 180 °
G > et
DYDY = i N T s pls o

;_.JL...:..H o 3.9}.@:_-53 V_L.;_.: ;J__,.‘}lu,_ﬂ JJ...."...E J..I:L;.l'l OLLJ! J}_:v- &5‘;1::...:1 C_‘AL'-J J}'L?mﬂ J.';..."_H J.b;a._r :é_g.u.n.ln

a_dl ¥ &’)\ = .
g JS S el Pl @ L @
Ou Sl o1 it S Let Ladi flaarcedl CMowadl s L )lowdl Solaaswall
9% (SLe¥loia jud e S - o

Slaeseodl dzdl LlaLJ! 'H?f‘al (b
S Jlaadl B 4 s
.3._....&..";“ tj'l_/w\rl FLEPR IR P
q:;\;\)‘ Tlemd {‘/ﬂ:——. =2

-

9'70-."...'1)3.’1_?'.)__.‘_____‘_

4% aiasit) oMt 8

- ‘ 3 5 » »

-

2% At 31gu¥!

Wl el s €SI s g llaze sl a5 s (c




e Adluif dbas [ (sl Jas 2 ®1E| > https://t.me/alllaaam82
050-2509447 E :
' [

A ey o A ISl Gae b e w3 JS I b s sl c@P B LSRT

.20 g 5luy il Cia OIST3)c RS

2 W ()x\3o  _ [ :\z.,\ N

¥ = —— 1 = T
30
. 9em g sy il 015 5] « QT
ST 4 2% x N ,(‘2.30\ Cwn
= T SN

360

RT =11 ft 55 15 . QRS

m £ QPY - \Bo—nz (8 a s PP 130448 - 198"
(360 148 v o 25w _(19.01) P

@ AN

360

PQ = 3m .5 15) .RTS
m/ RPS - 30 - ReWogs’ i 250\__@_!, 2T(3)(230) " {1204\
2T 75J

360 W

A “'JJ’-‘1 ..:-‘Jl o

13V Sl s & o e 5 31 1BV oL L 5 uld

OK s il 4
} m CD ©S Lo
JL
1.31m T
56.37 ft D R
Na, I ; ~TH I
3% (gN734e Jbo _ I¥ml 3o o
2wy 5 6.37 2T U 2w g
N 569(55-51):?_1{7{3‘-{9 36 - > 36° - o
2 v (09) . 3y ot ) 7.94
3bo (5¢.31) _ v o . 3o (13)
57 o .3 (3‘-{0) 2 1¢ (0-9) \Q,s‘L‘ 36‘3(.7 C’l{)




ade dalu Ahaas [ (ujtal) Jes E]'@'IEl https://t.me/mathhookIDGEN C}},% r‘; https://t.me/alllaaam82
50-2509447 i alall palall 7 o4 5li R il ; cililadal g o 33k 3L
. B i O
: pedd) Uy ol 8N 5-3 el Caal) Jas 43 )4

Lalazialg HUad¥l g ligdly aleBY cay EMall de el -2 Lalsezaly lig¥ly (uls8Y1 (e lEMall e Co3anll -1 SRR

Ol 8381 090 ((piisllaie (35 1508 8 ol Lguuds 350081 L+ Al ol

F OB LT O1,5 831 OIS 131 dadd g 131 ¢ puiisliaie Ol i ¥
.FG=HJ 3is 13\ lazdy 13 [FG = HJ : Jlie
! J
o s

B Z wazid) 3 XY e Lagac AB Jlaati OIS 131+ Jlie

Sila pa
s 539 e L gac 3,501 (pad cauai 9i) plad OIS 131

g Cainiig ,aaY Gl Calal wld
XZ =7Y ,XB=BY: :ia
Lt (Sl Lo g) pad 58 550481 B 548 Cacaialdl 3 genll

(XY 550 Lainie 13gec AB OIS 131 1 JLia
.®C 5 ;i AB yla

. /
‘:”‘_a‘é ":““ 0.
G O Pl s ;C,._.;a,‘Lb:mL'ha)jug'sgiwsjjl_mgé s aall puadl
F X B,5101 38 pe e Ladliay OIS 131 dadd g 131 (ydisliate
Y —_— =
FG=]JH {IS 131 dazdg 3 LX =LY 1 Jlie
J
. J




SR EETE UYL e
050-2509447 i e
J‘Lgli-ﬂkgxl«_j.b-ﬂ e
105° H -
A[_\
L 7 T J P
o L
E\ij
D '
s M
~ e e P
va AB = m ED 5 H Y m L oo s | M=%
Y
S = 105 n 4T L+ X oo =360
g s f_O_§ = @ o 3‘0-Io6,grz -_?“.__E'.l-f
i @’
Y " 85
. (2x—1)
143 ‘ B
}_, N s g
85
Q
w
VA A
=N — o
MmY7 = mwY| e 472 ‘ | z={7] 5x -l = 4x +3
2x-) - 143 3x+5= 26 \ x-bx T 3 41
x. = 193 +1 \ ¥ = W
2. " =
®C = ®D OP=00Q
(3x +54)° j T
A R S
Sxo v
L ) i~ U
32 + 84 =5x m )T = 360-205 = |55°
Sy ' =52—3x |\ox=27% Fx - 44 =3x | x - 44
EH = 2 TE=3% = YUY ’ FTT_T:L’
5 I [
SU - x S = 44
5 9




el s | i o P i OFY! A
0502503447 = z Al N = izl ) clilatal g o e 5L
(a2 Ll gl S oFol

IM =12 418 g5l ®H i J b o5 13
U2e oy Y punl)l .Lg-jé onLM = 84° 3
W5 3] clte ope e o 31 ) haler)

14 65l @A b Cinai J sb 1S 13)
l:;b ;,.,.._3‘5!1&._....1._.&11 .b_-‘gb CD =22
2l o 13) i s o B ) 2l

o (D) AT
7= —

-y 1.

¢ - o
}:B,/.)E;jm - W bra-lu-¢66
= K / ={5.3u)
(8. ¢ 6]
67 BD & i3 1 o s KE 35T glanadl IS o IS o35

$mAB 2or 516 (ST 35101}, 32% 5 s\y ABC JML; OIS 13] . a ai s

1£ 2 320"

e f £
L_//

(LM =16,PN=14x:05 15 @S 3 : >
Ia.a._.“:‘.b—_;b

(AB=BC:05 13| (OF 5 : pu>

. Xiad > 36 DF=3x—7,FE=x+9

N B
= o EF
» R,
é 0 3x -1 7 +9
. P A 3x -~ 9*7
PN = LM 2x =16
4;»1: ’é x = .’,.é-
-t
Y, N Fa =)
¥ 4 e
(x—4)

| gl guadll Aa Lall 038 77k B8 L& o st (7] U hia)

10




ade Al Abias [ el Jas

https://t.me/mathbaokiOGEN OFH e iamE

=i 3:'1?:35":4
0502509447 lall lall 7 s g Sy ) Sl o ke 88
0 Lall pilall 7 4 lid ool
! a) Lhaad) W3 5-4 dilal) Call Jas 434
558ty Alslogl) cslalal) ciluslyd slaey] -2 ERNSTURBUMSERER] . .

B 8 o iy e lalia g ging g Bl e gl ) gy 45) 5 o Adaiaall 4350 30
Al e old jha aly g dplasaal) 4y 51 311 Jals s a8 9 lagmall 4 ) 51 Jallial) (o gl

Adaima b3 oo ZDEF

D
a F) — .
E £DEF adasxll 49l 331 03053 | ugall sa DF
2 g, —_—
F - Adagoel | Ayl 3losios A 5ol g DI 55gl!
A il Gl U SN S5 a5
QTN ATl ASE UGy | ST a¥ ) Attt
gl P35 ,51a S 50 a5, NERLY 5 FENL ([ SO T3 sl e P3,Siit 3€ e ahs
el Ayl daisad) gl Adaall Ayl Gals
(3 7oy .. — -y ;
2 (| Aalaaaall dyglill dan e Gl ptcd
2
58001 e 0303 s pupall ol il (g5l bt gl 31 uld
jc . BAC =1 mBC
A 2
B

ARl (S5 pugh 23S akall Adasndll Ll
AB Laulez ZAEB 5 ZACB, ZADB

130 dazng | 3] Aa513 Augl 3 Audain'a il (19S5

i
3l i paiad gudl wsall Gl

m/A+mZC =180° inlid pgama 8 3 800 okl Lol lS 131
mZB+msD=180° P (4 180° 54 ol oy cpiabilina cyigly JS

G lis 58 ddaia dygl) pass T s
Lasls gl dugl3)) colS 13) dansy 13) 5,505 cauad gl 13ad
H calS 13l MZLG = 90 5[ 3,503 cauas FIH calS 13) Jtie
2 85001 o 33 FH 4 5505 caas FUH 56 .mZG = 90
J

11




@ﬁﬁf ! https://t.me/alllaaam82

S i an ] gl oo o GG

FI0) LT
50-2509447 ; Aladl 2ladl » o Bl SIS i _
n— B e oFol
(Bdasma 51 23S 50) _ mVoza 9l3 LABC oLb‘s)SbulchammCsBﬁAcﬂS*h!
jigl.;.dw'k'j JSJ.:?‘;I

msK 2P

100°

)
wn A/l = 360—!00-—110:“"0

m 2P = “-IOX‘—{_=70°)

& |

(L \to
—y

A

S_’_

~— o <N =
m HT = 20x2 = 40 m RT - 180 -4€ =132
m& = IZOD—QUGZWW] m<L S = -?:.;xf32=l 69)

wawu IS dagl s

mZsA B (7x—8)

me A -t B m2C -mZzD

S5x = .- Sy-3 = kvt
a d

= ¥2-5x | 53-44=F+3
z 3’ - Y Y =10
= Tt v v
m s/ A-504) (20| msc=5(10)-3
=C“7°] 12




e b ilaan | uyal Jas @‘@15 https://t me/mathbook|DGEN @%J © https//tme/alllaaamg2
050-2509447 e alall Al 2 il S =TT
oo 3e8 1308 5 C3S) 1 ola pa R S Olay 8,58 1Ha 4
OC :plase Y méTz%méS 1O Ldaae!!
AKML ~ AIMH  :4it3) o pllagd! I \ AP

T

= h i
— -

[l -

==V >\

(ukm) me T = %maﬁ *

L(JJL{_}_\I:H £ TN 2~ £ kML

oo £ F 2o« ko

(MM s o) mfn D s T 2
(St -ai) m {"‘[S_ 2w 2t

P

G u ) s ( volgublez) 2wm LJS =bwmet "
—~
HL (&;.LAJ_M:MM_US_:LL.L_M)_*
e an)o s | AEML ~ 5 T MK (\L‘_.») 2muS =2m =25 Tx
) o 1\11 Sl ) M TUR = 2 (S 4
f\'.’\‘j_] ¢ J_)_._{l o
= Rl i B Sl w |
O Jetding s
3 : S
s DE "' 3
msZC msT / Dﬂ
R X o 24 T
¥ \_/
m 20D = 90 (.&u,”&q.. “MA-"“‘) m/s S=90 (/J_QJ{:AL&-}/J.-M‘L’ )
-— _m__ (4 :
jo , 5%-2 , 3. - Ig0 w . 8 et =\fo
gx = Ifo +12 -90 3x = %o -9o
x (& B2 ¥ .- 3©
s 3
z,r:fz-?s( Z = 30
m - L£(12.78 ) =\ me T= 2(30) :(25]
=~ 57, 7*5',]

13




e il e ] ol Je | RIS ESREEGHINEEN _J.fgﬁ‘:
050-2509447 . — AR S
OF:34OR
msT mZH By+9)
IK
msZ msG (
w
H
(4y—11)
sl R sk 2 F = 10 2% 4 > 42| - |fo an.H:Z(E-”)
Hx . P yyn= R0 3x = (Bo-3f =\[0€
* _—
bx = (§o - 306 x = '80-2( O
3
z= Iso_ B 2 G 2B <A
m LT= (§o- 45:-|/35° 34 +9 +‘4v}-11:|3‘7} :‘gfi
m oL 2 = 225N 43 = %LDJ 79_ =130+ -9
&1L - .
34825

cdidaisg dsgly JS eld 0 > dmsllazs deso ST ddas o) Llg !

EZ %5
L] e
W_:_Q_Gi_;lf_ 7 X Jml”ur'.aﬂu-—w = _37‘?: - 45
- s 5 5
2L & . T2 :i36°\ wdiad) 5 = 314 :iZS-? "'Q'“’er SN 9o _ 45
s e &, e 2 | E— F 57 4di - b e = 2

AN

o = Y& Ll g0 38 o 350 Gt e £3LST il JS 1 T g )LD el LI

mNO mZRLQ
AT I f},c,"] = &s . SB35
= 2 e —
mZLRQ mZLSR
5(us) ‘l!‘l %\ é(a-a) {lsb\
, ==




2 i ilauna [ sl Jas El‘@ﬂil https://t.me/mathbookIOGEN @%J https://t.me/alllaaam82
050-2509447 = plall bl 7 s G B EREE
0 g Ladl pilall > & 5liS ool
2 pe) Gluleadl 5.5 Silal) Caall Jas 48 g
il Hlagme clabise et Jilusa o - 2 orlaolol) olgs pliietal -1

n..r'l.U\ucm .U'hd.....mo)_.di m,....c._..aj.hu.-l.c.o.“ rm Lwlaald!
Le OCJ olews AB wwl&mw Me.l;—inm:_jm_,
L.aalnelmLﬂLMAB AB N SWHA&_Jt

& 0P AU a5 daiits dalad gl s ol 5l s 52 8 20 el
F G - P.JJJL.LL Jiulsftufr_haj!aL\ M!jnuwor-&\j1

cdiualy ‘_gﬁumll'ﬂ,‘ﬁsj:ﬂ.ﬂ L;Lq.ﬂp__M’ijS:' :&,B.&.Ul,.__.._u:i:l
e astl Cawh e Bages OIS 131 dakd g (3!
S bt atags

- > 131 daddy 131 L @8 I Liles £ @iiiuadl (550 1 Jlie

T ¢ 2 18Ty

8518 Oliwles Olieditue Oliatad Cawy 131 1Al pccaldl

Oldlate Legild gyl dladd (4o
B ®D 3 3lules AB, CB IS 131 1 Jlie
.AB=CB yla

\_ J

5 1M Lilos 48351 0 s IS OIS 13 3 510l whzadl Lo £330 Anomal) Srlaliaal!

15




ade dalu Ahaas [ (ujtal) Jes 2 ®1E| C:-J,%ﬁ: : https://t.me/alllaaam82
050-2509447 & e —
e @
2
® B ®
@
sz > \(Q\
- e
Ll 575 Y el Y1 e S slanadl s Sl Liles XY 2318 13] L s
Y°\u >!t" | ;!ﬁ ! .—;;[ S X o W r’lj s
24 ' 4 o )
J754 24" 23 8 Ja¥rgt = lo
X , - A5 b .
——25 S W 0 g % Y RS R A
( g 6 NHe @& =1 e
Y & e st
N . = — Y = oo
= XYV (Ll
5 B L [ i & T
lI g .“‘ﬂ = 9-“{ 4 -‘t‘g :'FHW *@
Y r v g o = "
v u.}b AL Y i ‘:J,)ji;b(,un
8 - e V80 \ =5
x 4 < 7Y 8 QUA
MWLHL&JH;@Q‘PJ-LUWLMLMJ-LJJMWI Mlg\bﬂu?l%ﬁ!yh}sa’:xw.b-ﬁ
V “‘-3» ”
N>
?.
U V
Qo
(— Law PQ £5 Lev &~ lae OV gl \o —\oo BC O \a
mep =90  pb mo ) =90 .\ va 28 =90 <=
W g0 5
A RQPNI VLV ANUT S0« dWL, AABC LU ot <«
V. - T z 1 e
A\ 424 x-i\{“_qq' R +x = (%)
:W .—.~[_£77:l Wy 42" = ¥ eaxazl
— —— \Mu 36 - 12% 8
- \o3 - 12x #Z=% 16

x=\9)




adle Aalul dhbiaa [ (ujtall Jas

050-2509447

T

il

26 CM gsbaw 35040 Ja3 caimy Jols .OD 3505l ol
o o g5 3 ) Brae calula)) e MS o> .EC =20.6M 4

BC 5 AC .iswingod) ay5a)) ddy,sl) Lo (51 ,ad)

,]/6
a. AC (\ b. BC _ -
et A P Ac x I3
II i = 4 l« )
”I.’ ﬂC: Kub-z&: A J_LAJ_Q_AJ_L{JL’—E:
"“HIH i N aceAs
(4
| 37 95y o) = #3795 |
/ _

w_._:qlu:_"ﬁj..”u,a‘}sﬁfC’L,GAJI.L:.:;MJ:-}T‘.:LI;&.:SJ:-_’&.EJ."U.'IL.L:.:’-H&A..MJIS":!

14 in
Q 3:1}]" 17in. (= 9

T = 3 RS+ QA QR 5= AMB-MB 135 Am =13 -5 =(])
2¢ = 14 £ 273 . 3\ *@'2\ Mot AB L BC LD 4 DA

x = 14 =\ %2 = A3 P15 + 154+ N\ =[52
'25_:?2 I ] ] R

Sk 28 Sl ks 55 A Rl a5 LD ke oY 3l o IS 33 B

B e e o A ) ] 75 Ol

n\ /5 ;\\9-”“ & lest

G5 4:-QT:-0R =QV

X
‘ T Os=54+4:=9
ax-x = lo«+% QTS AN M S\ & oy S¥%
2> - R p j 9 -4
x = _‘_3 = J 6%
~z =9 :25-05;
T T

17




[=]

2 i ilauna [ sl Jas : ®1EI hitps//tme/mathbookiDBEN 27/ hetps//tme/alliasams?

: b/ [

50-2509447 , s e =5 AR Sy

0 o Ll paladl > o4 5lid P!
: ) Ll gl (b g Gulaall g aalill 5-6 Silal) Caall Jas 48 g

sy ol 8,510 Jagma e o lits Silosdtue LISAT (&) Lilg3l) ol sl -1
85I s Aol s LISa5 31 Llg3ll clulid sl - 2 S\

ol s PERN =Y

A g3t el LB G ,51s 313 01,59 gt Glaleld alalas 13) & MAalN il
ulid ggense Lauad ¢ glhgalolai (e 2335al
agiid Llaet! uaally 239131 0gt (Lilaet! i aall

i T Lgbalas
ms2 =2i(mﬁ:-_f + mz'?(-_?) amsl =§I(mﬁ_§ - r:ré—ﬁ) 1 Jla

Aalaalt Ayl 31 By 15

(ol alady wie aloliy ules alolas 31+ HAAL pccald)
Rl [y 25She Al IS ol DL
Lgd et (ugat! (uld Cacal (g gl

ms2 =§1mjf}; g m/1 =2lnui§ :J e
. J
P § -9 -ad 1as

B30 gols Aadi b Glules gi ulesg alold gi Glalold alolis 131 AL yaualdly
O 381 uld o o gat ) 3l aiad (5 glun W aShali 2131 (Wld (LB
gt aalaadd

£ Q)

..“‘

mLA = -2- (mDE — mBC) msA = E (mDC - mB(l’) m/A = % (mBDC — ,,,E;?)
\ J

dadia JS B 3 5a gal) 388 ) Zicnal gl sasilly Lo SLalf o 2 ok 5L L o sl (0] L aia) "




ade dalu

(=] [=]

(shbeas [ gupaal) Jao o

050-2509447

DUHD mtps/tmelaliasams?
ORI
O

A3 i) pga
Llaadt pugdll bl awad 3l Gle
msl =%x
o sl il paame i Bl a1
lielt (ugdlly daglpl Jolaet)
ol I Lelas (A g 150
mZl :%(x" +y°)
U....ijw_:_._\}q]'rj)aﬂm Sl gyl
Lg? Ouboliad! (w gal!
mZl :%—{x“ —¥°)
U —d
el Slules oo Slules Wl gan U deiiugd) plad! o ud s (bd JS o
m4s3 mZ4 m<sZJMK
H_ 79

u W g
=
ms 3= L (744 90) w2 - -‘;{ﬁz+ 51) mLLMk»Li(:f?.J‘?):
- [E7) <(71.5% oms TMK - 180-72 -flo2
. A | R EE—
mRQ = mzK m PM
N_74°
P 194° L p
/) K Q
J
R
R="q M
=
mé}A/MP-%(?Q-&-Z\ m/k—.‘i'mﬂ M/_M: ::"'MPM
("'-\
51 =% (74 +x) = L (194) FL = 32w PN
2 (5) = 74 42 & 07° = w PM = z(qz)z‘\uq )
T T |

78"



ade dalu Ahaas [ (ujtal) Jes EI'Q'IE' https://t.me/mathhookIDGEN C:-J,% : https://t.me/alllaaam82
050-2509447 i | phlall 7 5lad e
el Silules oo Silules PN ) gl plad] O S (obd JS d>
mZABD mZDAB mGJF
S H
C
154°
J
A B 7~
s o
m _‘JCD - 340~ f:uz":ZDg W Gp = 2(_%2.): 1LY
. S =L (250)2]105) s { < = 3bo —lGY
-(Ge)

~ (06
/W 360 = (0

m
/2559
w ):

bt (o AS des did!

m4R

s W s L (254-10b)

Kl
Wt\
<

°

WY 6.0
R W L
= _ -
‘ o
LII:E(MXY-IDB) 42 = L[ x - w) 53 o A 9 - X )
o
2 (4) = wm xY —103 2(tT) M = 2 2(23)_43 = -x
I o

2(41) 4+ (03 = w»m XY 206 = X =27 = =i

{lé?S“: m ?\’3

oy S Z'Z.:‘qrvﬂ;U:{ﬂ




aﬂﬁ a.aLa.n'! uﬂn.dn f UAJ.\.A“ d.aﬁ
050-2509447

uE))GQ,A 5;..}_-)}19_%-” JS-‘—H,_;;-‘;G-L'H :‘:11).63:‘-4
OY° i dx 5B (X" = 260" SIS 13] (led oles i B 5A

(l/ﬂ_ - f\-é" (\ ’QC s A _;) m - 3o - 260
i L (240 = loo j [ ™S = foo
20"
— [oug '

¢ X° dod dimgl el gz Jast (355 Jle b plbasl jod s e liad

/rﬁ/ ‘:99113 4Y14 5“2‘ 'H_:\;b)iyu;,ah”;}qﬂija!vwgéhj
1,L° ||
' SIS L - )
7 \‘- S o/
2 w-i% ((360-2- X )
=2 12 o- = (\Séo—-‘ZX_ 3
-2
TE o @ Y- 6o — 2¢
' 3 = K 2('2) - Yl = —R¥

& g » i & 3
gl 8 2rdeddagl e

(9x—1)°
s § GI,-.,JF-/M’J;J\)
&
) G o L 1Ux. L. oW Y
AL o L. (xS
e A Fr-6 (z ) 2% = & (9x-95)
3 (et p-8)|_ 2¢axy . 9z —95
32>~ (o =4 ) x = 9z ~95
2609\ = x b3 — 9o = 95
206 =% -5 =95
Z:_"_'__?.:‘?: ;l)gi 2

-5



2 i ilauna [ sl Jas El‘@ﬂil https://t.me/mathbookIOGEN ,%ﬁ‘ © https//tme/alllaaamg2
0502509447 L lall kel 7 ot 5 LT ) e
oy Bl A daldl) adall) 5-7 lal) Caial) Jes 43 g

85613 15 glolass J Lugaiand) pladll Sl sl -1
15 ol alolans (@) Aesarad) ahall clulid slay) - 2

JEP PR PR

. S ol wpd Juols OB B ,515 B O1)3g alolis 3] 1 Aall ol
A N 38 (g3 T oo i ST (gl Jo¥1 g1
E AB - BC= DB - BE + J e
&

o 223

QB g s adads o 5).‘11.\.’ Olals 13 fn.u) 13) :#L" ,._.._\.1.'2.71

il C el Jalo 3 J oV abolat! Jabo s puds Jisls
D plolal Jab wpn (hola (g glows cdia o LTI
E e oLt e jat Jake B (L

AC-AB = AE-AD 1 i

> APPSESUSSIPY JE N PUNE PR PUPOWL IS >3 (e
Jabo 0o ol (g olun pulesd! Jobo a e D12
die oLt le it Jab 3 alolalt
L M JK? =]JL M 1 JW%e
N =

.,:-ée;?jiélebigjsyi«s..-.;L..L.JfLa;uu..—.auw,.x_so_-nafa_.qlcwjnlpag‘wm‘wyyh;xw%ﬁ

3D
Y -2, \_*
L x ==\ <) x (2 -9) = (e +4) (x-12) 4 (12) = 3 (5 e )
¢ = k‘J
6x = 60 !-—9)(.: ;}:leHx—qg 4 - 3d+x
AR L{.c.).. —9x 412 —4y =-4F 3:/ Lo
6 T [ = = Tt
> = [To] -x = —4% b= Ao




a‘}l‘-'r :\.aLa.n'l Uﬂhm / [ JJ.A.“ d.&D
050-2509447

o
oA Sed
@¥¢@®

A2 O I il 07y b llas o 8 Al Solles 345 I dandienall et of Lo e Y1 JIKEY o JS 3 X dod dom sl

2 C
K._x U 3
M 5 (w)- x(x+5) 5 1217 2(z212)
’ 1 S -
28 - (2 19y - x 412
] T g D ?
N X +lx-29:-o R P ¥ 412x-44=0
z o b 2T —uac f)'2 = r,(.;-n.':) > = ~b 3 _uac
2.0 20
i TN Rl X SHhsx z
- 1 & -4qul-7%) _ =\ i =
2.{1) 8‘ - 2/6e Sx 20)
- - e
MJ;J;IL) e e f;é——_-ht.zl 7 I PP

A ) 3B S saasla s Gusd se55 Gl 351001 LD ga Lo jguasnd]

jrfu.c. -

~(178)(H8) = Coy
Y (190Y¢(76) = o Lo Nan - 528, 460
€o ;
— Jul -]523,1
(529.7 =Z| S - o

db'é‘I.\.Uu..aL.-Lq.a.,J.aJlelchaJlJLa,m«M(JIJ\S“N':JJSJQIJ.HJ"HbJ'I
J.Juj.!'fd"‘dul}-lu;sj Mub'&a—»

A\

8
10\ /“ \ (2
: {7
1 : S “+ z
(—=NY) = 81 % 0 g = 7(I14 )
67 & 4 (a+644) u = 9%
« d
0o = A + |lo = 8 [6 %x)
&4 7 ~ )
25 - 0:4‘-‘0 ._m.;ldzf'")_; 53 = ‘:,('54—1
S 2 4 (15) 988 . 5 1%
5 v
b 6% . [1.25 »[l13 I |
8 5 = —2




S R e @1@ WSROI S/t hitps://eme/alizaams?
S— SR plall il ¢ LT ) e
: ) il Adaa 5.8 dilal) Chuall Jas 43

- Sl Soradl (e )5l Jukas -2 -Byils Aolae LS -1 ST &I

Syl Aalae) dwlal daall

i (x.) ¢ (hy k) s 3S po 31 3,500 Aslaed dewlat) daiall
(= h)2+ (p— k)P =1%o Laylad s 5oy

laal Caualy 38 pedt AL T 40u 3531481 ASalBnY ALY A sl

0 x
\. /
g Z % k
\Aﬂ /[4_ 7 :JQLZ.:JSJE;LL(‘EJ: S
—— : ’ ’ T (&)
X L!a;]::j g u(6, 1) LA)'S;-, } Lh;b.; \...:-‘....a;'} s.J...a.)“I E..L;.E.; LEJ'S;"

Adullgnl (2-W, (%l,l:f‘ N | g Gl (2 WY Ly k) -

1 V. 4 . " Ly T
[~ 6) Ly 1) =49 s (x-0) 4+(Y-0)=4
= ‘-c?_ -+ E}.l = Il
DIV o (20 4 (g-k'):Y I . A‘F"f‘”‘ : (1, —4) E..L:.E.J'Lr P (—-5, 3) Lh)'s;,a
('x-w.)l-\- (g-ﬂt-l"}b (/ f,;; | I ;;',JI sl as [ ;-f,?+r‘3,k}l i
< 4 ,;" | |I ¥ y J T +
¥ T (P e 4 -+ - \ \-(’;'«}} ! | G - — (Z—f—;"l)+(g—3) = D
P A | = | st = :_- -
LY S \[ (6-!)1-&(6-3)1 -_JI’é 0 Pl !1 /ﬁl,___., Y ;X (-¢-3))+ (-4-¥) = '(‘gl’
1 48 | $ i Y
e : L-T.l_ L ~
SWhwoy (x-3) (aa_z?:(ﬁ‘)? = (248 +(y-3) =(Efé)
N R -3) + (g_sf:r? .-,-»(x.;c,lq*fg-sil - 85

Gl Ll o3 o 5 G S 5 Lealne sliamall s J1ll 5 iy 5 0 |
XX+ (y+1D2=4

. o
_eb—/—qg—@ﬁijli "’I Y
=Y ~

_~ /@’ s R
( T T T 4 } J"".ffl\ § ; B L / \ J
on o Hf > \ /.‘JJ'{L»'J.E,‘—'{-\' { & =
¥ p =1
y:'f.?; '(.:\ i:'-:-’ _..*-!",x r-ﬁr/ "6_:\) -2
]

VY e B
]
I~

MG o
N

ko JS 8 353 sal) 3 S ) renal i gually a SLalf o 2~ ik 5L 8 &) s (] Uia el

24




e b s i g P I 07V e
P i1 plall il 7 5 R e
] Ladl philadl > 0% 5Lid @;f:@ .

Gl Ll e g G 3 Leedabns slanadl 5 S0 B sy 5 0
X+ y2+8x—4y=—4

Al
5
r/ \\
Vi
"IF
[ =
— \(\ ..|+ - /// &
[~ 1 |n
—[<
A 4

Gl Lol 3 ¥ 3l 0 S slanall BRI a3 315 5101 Dslas )

Jllﬂy
€ 5
1 1
-:".t--_:1 N 7 ul"»r.1'ﬂ§
L
P(31_3)1G(311)1H(711)
/ 3 IR : _ € - &
PLS, =) GE c.GH Marashvsenwd g aur P I N 13 ]
r = ANH _,[(7-:;)"1. U-¢) FUT o 2.3 5 T N ™
! e 1]
’ 1T g 3B <
< N\ B = ' = - = R 4
— WM gy (X=hy g (Y k) - B Wit g
2 2 Gt T I AF LW )
by 9 (ot M) *
. T v 77 v \%\
2 2
J —-'\1 (A4 =~ B \y —
>/ <0 7 L
h 4

25




©8Y hitpsy/tme/aliisaams?

TR o e
OF:dOH

aﬂﬂ- EulLa.u'! uﬂ:u.a.n f LJ.HJ-\.AI.“ {J.AD
050-2509447

)
1 s
y =5X — @ N ¥ (
z | &
o o [ =¥ o8 o ONSC s Eoad
L 7 S A
g i L §® el W IES J22)
| B & o Yy - £ Y - -
i?f.;,"-...: ’ : ZS@‘—%?—— E(ZB'D—J’#CL}“)
x s B P » N B . Lead S, (-2..1)
l.25 ' & Y * o~
62 S
- = 4 5= ~ \
. _\( - 3 ,1)
?C = 4+ J .'l: . .'|
I -
xKe S = II\ B3
(-2 :-\‘)“"----__ iE T

X+yP=2 —a(@
>@
;x?'F (=2 42 )'L =2 NESES W ICARIS S P @1_* b s

y=—-x+2

% % We ux = 2 Zlloy - 14,2 (0]
‘hﬁ‘+ | — o Lt & =X
2
2 % _.f-{).rh_.ln_q oty

9;17'._(41 44 -2wg 0O

2 el 4NN o [1q)

7

Ld

=0

(2 = (y(x =1) =0

% —l o

2% !

26




eﬂﬁ ;L.nLu'l L,jh.m f UAJ.\.A“ d.aﬁ
050-2509447

: as) 1A gllaill g 3 sl dalu  5-9 sdilal) Chal) Jas 435

.L“S_)SIIJ-H &Ua.&ll A Lo Mb;@c_wﬂi -2 ._).‘}'134.1'1 &L»Lw.aa.wb.bé&w_g.ﬂl -1

5‘,::'.}..“ d>lius u-..a‘_.\...‘” ln,.‘.n.g.]l ls

&,,m m L;gl...u.'l A 5,’.\'.\J| alias ‘_'j] CJ":""
T ezl caan oy

A =gr? ssa!

&Unj e t’—du.}i PH-i-éJ'

LealS 8510 B Ls J) p Ul Ao Lk 2

LAY 48 0
mr? | 360

e L

Lok O o - 88 cm? 555G bl sobuss 74 mm? Lasbuos 3505 ;s o~
A= 4Tt -\ 8% V\7) [ e O £ L | d=2 4 35)
[ A 5 ™~ = 1_\_ \
%XF - M= Yl r=15.29) cam 74 =M r* l’—‘f-f-gr:}mw\ d=1970]mm
=\ ) < { /
v?'s g% }'.L: kL] (
L F .r-l- I




	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0001
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0002
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0003
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0004
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0005
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0006
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0007
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0008
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0009
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0010
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0011
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0012
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0013
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0014
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0015
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0016
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0017
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0018
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0019
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0020
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0021
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0022
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0023
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0024
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0025
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0026
	حل الوحدة 5 الدوائر_page-0027

